



PREFEITURA MUNICIPAL DE IÚNA/ES

1

ERRATA 002/2024

GABARITO PRELIMINAR PROFESSOR A, GABARITO PRELIMINAR PROFESSOR A – BRAILE, GABARITO PRELIMINAR PROFESSOR A – LIBRAS (EDUCAÇÃO INFANTIL – ENSINO FUNDAMENTAL)

Nº 002/2024

ONDE SE LÊ:

QUESTÃO 20 : RESPOSTA CORRETA LETRA B

LEIA SE:

QUESTÃO 20 : RESPOSTA CORRETA LETRA C

Iúna-ES, 18 de junho de 2024.

**Romário Batista Vieira
Prefeito Municipal**